

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Býšť
konaného dne 7. 12. 2015 v Býšti

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Zasedání bylo řádně svoláno rozesláním pozvánek a plakátů. Informace o zasedání dle ustanovení § 93 odst. 1 zákona o obcích byly zveřejněny na úřední desce OÚ včetně elektronické a to po dobu nejméně 7 dní.

Přítomni zastupitelé: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Omluveni: Daniel Jirásek, Jan Vohralík.

Za OÚ Býšť: Miloslava Vízková, tajemnice OÚ.

Hosté: 1 osoba dle prezenční listiny.

Přítomno 12 zastupitelů, tedy zastupitelstvo obce je dle ustanovení § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášení schopné. Zasedání zastupitelstva obce se bude řídit jednacím řádem zastupitelstva obce.

Zapisovatelkou jednání zastupitelstva byla jmenována paní Miloslava Vízková.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi Romana Petříková a Karel Blažek.

Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: Romana Petříková, Karel Blažek.

Návrh byl schválen.

Do návrhové komise na usnesení ze zasedání zastupitelstva obce byli navrženi Roman Pospíšil a Ing. Hubert Dostál.

Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: Roman Pospíšil, Ing. Hubert Dostál.

Návrh byl schválen

Zasedání zastupitelstva obce se bude řídit jednacím řádem.

Program:

1. Zpráva o činnosti rady obce.
2. Zpráva kontrolního a finančního výboru
3. Nákup nemovitosti
4. Obecně závazná vyhláška č. 3/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
5. Rozpočtového opatření č. V/2015 (V. změna rozpočtu 2015)
6. Rozpočet obce Býšť pro rok 2016
7. Schválení odpisového plánu obce Býšť na rok 2016
8. Schválení ponechání odpisů za rok 2015 a odpisového plánu na rok 2016 pro MŠ Býšť
9. Schválení ponechání odpisů za rok 2015 a odpisového plánu na rok 2016 pro ZŠ Býšť
10. Diskuze

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Býšť schvaluje program zasedání zastupitelstva obce

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Program zasedání zastupitelstva byl schválen.

Usnesení č. 01/12/2015

Proti zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 23. 11. 2015 podal námitku p. Ležík, který navrhl doplnit do bodu č. 2 písm. c) Postup prací na stavbě kanalizace a ČOV dotazy pana Loskota včetně odpovědí v tomto znění:

p. Loskot - vznesl dotaz, zda je po právní stránce v pořádku, že se uzavírá dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo po termínu předání a převzetí stavby.

p. Mlateček – to se jinak nedá udělat, když všechny ZL musely být odsouhlaseny SFŽP a následně v ZO

p. Loskot - vznesl dotaz, zda vícepráce týkající se rozšíření oprav komunikací na celý jízdní pruh považuje SFŽP za uznatelné nebo neuznatelné.

p. Mojžíš - v minulosti to byly náklady neuznatelné...

p. Loskot – vznesl dotaz, zda byl na stavbu kanalizace vydán kolaudační souhlas,

p. Mlateček - stavba kanalizace je ve zkušebním provozu, kolaudovat se bude příští rok

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zápis zastupitelstva obce ze dne 23. 11. 2015 doplněný v bodě 2 písm. c) Postup prací na stavbě kanalizace a ČOV o dotazy pana Loskota včetně odpovědí.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: Mgr. Jiří Kozák,

Návrh byl schválen

Usnesení č. 02/12/2015

1. Zpráva z činnosti rady obce

Z jednání rady obce ze dne 14. 9. 2015

Rada obce schválila žádost firmy HelaPC s.r.o. se sídlem Lochenice čp. 20, IČ 259 99 281 o schválení smlouvy o budoucím zřízení služebnosti k pozemkům obce Býšť za účelem provést stavbu s názvem „Optická trasa HelaPC, Hoděšovice“ za cenu 10,-Kč včetně DPH za běžný metr.

Z jednání rady obce ze dne 5. 10. 2015

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o zahájení prací na rekonstrukci hřbitovní zdi v Býšti
- o terénních úpravách okolo ČOV v Býšti
- o přípravách pro zhotovení cesty k RD p. Krátkého v Býšti
- o novém veřejném osvětlení ke starému koupališti a na parkovišti u zdravotního střediska v Býšti a v Hoděšovicích. Havarijní stav stožáru VO ve Svobodě byl příčinou jeho pádu, provede se výměna.

- o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2015, které provedl Krajský úřad Pardubického kraje dne 22. 9. 2015 se závěrem – nebyly zjištěny chyby a nedostatky
- o potřebě zajištění nové vánoční výzdoby pro Bělečko (smrk u kapličky) a Býšť (nově bude umístěn a osvětlen i smrk u dětského hřiště na návsi). Nákup a instalaci zajistí obecní úřad.
- o plánovaném malování prostor v objektu Obecního úřadu Býšť
- pí Petříková vznesla požadavek na dosypání překopů na silnici II/298 v Býšti a to ještě do zahájení celkové opravy této silnice, která se plánuje v druhé polovině října
- p. Ležík upozornil na potřebu opravy veřejného osvětlení v Bělečku u hřiště

Rada obce schválila dodatek č. 1 k mandátní (příkazní) smlouvě na TDI a koordinátor BOZP pro akci „Kanalizace a ČOV Býšť“. Dodatkem se prodlužuje zajištění TDI a BOZP pro stavbu kanalizace na základě prodloužení termínu pro zhotovitele stavby do 30. 10. 2015.

Rada obce projednala a schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ev. č. 1/2015 na stavbu „Dešťová kanalizace Hoděšovice“. Dodatkem dochází ke změně termínu provedení a to od 20. 10. do 30. 11. 2015 a to z důvodu posunutí termínu zhotovení splaškové kanalizace, která předchází stavbě kanalizace dešťové v daném úseku v Hoděšovicích.

Rada obce projednala a schválila smlouvu s ČEZ Distribuce a.s. se sídlem Děčín, o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvu o právu provést stavbu na pozemku obce p. č. 114/1 v k. ú. Býšť za účelem zřízení přípojky kNN pro stavbu na pozemku p. č. 103/3 v k. ú. Býšť s výší náhrady jednorázově 1210,-Kč vč. DPH.

Rada obce neschválila rámcovou smlouvu o spolupráci č. RS 1532610235 včetně jejích dodatků mezi Obcí Býšť a firmou Profesionálové, a.s. Hradec Králové na zajištění činnosti v souvislosti s realizací akce „Revitalizace vodní nádrže Býšť“ z důvodu vysoké ceny. Rada obce doporučila s ohledem na vypsání avizovaných dotačních titulů OPŽP pro rok 2016 posunout termín realizace stavby na rok 2016, případně 2017. Realizace stavby je také blokována rekonstrukcí části NN, nahníly podpěrný sloup v rybníce.

Rada obce projednala a schválila zhotovení projektové dokumentace na stavební řízení a provedení stavby na plochu kompostárny v Býšti projektantem Milošem Tučkem, Vraclav čp. 155, za předpokládanou cenu 70.000,-Kč bez DPH.

Z jednání rady obce ze dne 19. 10. 2015

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o nákupu osobního vozidla Škoda Fabia, Combi za cenu 108900,-Kč., nákup byl realizován průzkumem trhu v souladu se Směrnicí rady obce č. 3/2011 pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.
- o rozsahu činnosti Městské policie Sezemice na území obce Býšť za období 3. čtvrtletí 2015.
- o potřebě informovat občany především Hrachoviště o nezbytnosti smluvního vztahu o odvádění odpadních vod tlakovou kanalizací – zajistí MVDr. Rejnek.

Rada obce schválila smlouvu o poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích z rozpočtu Pardubického kraje ev. č. OPŽP/15/23839, kdy předmětem smlouvy je poskytnutí účelové neinvestiční podpory na dotační titul „Příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu porostů“ ve výši 6750,-Kč.

Rada obce projednala dodatek č. 1 ke smlouvě o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene a smlouvě o právu provést stavbu č. IE-12-2004357/VB001/D1 Býšť – rekonstrukce části NN od TS 0929, která byla schválena radou obce dne 24. 11. 2014. Dodatek předkládá firma ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem v Děčíně a jeho předmětem je rozšíření věcného břemene o pozemek obce p. č. 36/4 v k. ú. Býšť.

Rada obce posoudila nabídky na zpracování a podání žádosti o dotaci a dotační management na projekt Hoděšovice - chodník podél silnice III/29825. Nejnižší cenovou nabídku předložila firma Abc DOTACE, se sídlem Malá 295, Hradec Králové, IČ 75266806 za cenu celkem 49.000,-Kč. Obec Býšť má zájem v roce 2016 realizovat vybudování nového chodníku v Hoděšovicích podél silnice III/29825 a využít možnou finanční podporu ze SFDI, o kterou je nutné požádat nejpozději do 13. 1. 2016

Rada obce projednala žádost Základní organizace ČZS Býšť ve věci schválení finančních prostředků ve výši 25.000,-Kč pro rok 2016 na činnost této organizace. Rada obce s ohledem na rozsah činnosti ZO ČZS Býšť schválila finanční podporu pro ZO ČZS Býšť pro rok 2016 ve výši 5000,-Kč.

Rada obce schválila žádost o pronájem části pozemku p. č. 93/11 v k. ú. Hoděšovice o výměře cca 60 m2 situované mezi p. p. č. 555 a p. p. č. 93/51 v k. ú. Hoděšovice za cenu 0,50Kč za m2 se specifickým upřesněním podmínek pronájmu (zajištění přístupu k sítím obce Býšť za účelem opravy a

údržby, potažmo sítím O2 a STL, dodržení ochranného pásma sítí technického vybavení a zajištění bezpečného výhledu na křižovatce místní komunikace p. p. č. 93/11 u čp. 145).

Rada obce schválila návrh místostarosty Romana Bezoušky na předložení plánu činnosti Školské a kulturní komise Rady obce Býšť pro rok 2016 s odůvodněním, že tato komise je poradním orgánem rady obce a je tedy vhodné, aby rada obce měla základní přehled o činnosti svého poradního orgánu a tuto činnost mohla podpořit či doplnit. Plán činnosti této komise by byl pak podkladem pro stanovení finanční podpory v rozpočtu obce.

Z jednání rady obce ze dne 2. 11. 2015

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o přípravě podání žádosti o finanční podporu na stavbu chodníku v Hoděšovicích, termín podání žádosti byl SFDI stanoven do 15. 1. 2016. V souvislosti se stavbou chodníku v Hoděšovicích a podání žádosti o finanční podporu ze SFDI bylo také požádáno o měření dopravní intenzity na silnici III/29825 v Hoděšovicích.
- o ukončení projektu s názvem „Krajinná zeleň v Býšti“, byla podána poslední žádost o platbu na OPŽP, dílo bylo předáno k 30. 9. 2015, s tím, že byly dosázeny reklamované stromky třešní v „Třešňovce“ v Hoděšovicích.
- o průběhu předání stavby Kanalizace a ČOV Býšť k 30. 10. 2015. K tomuto datu nebylo možno stavbu převzít, protože v souladu se smlouvou o dílo čl. XII. Předání a převzetí nebylo plněno dle smlouvy o dílo.
- o uzavírce silnice II/298 na průtahu Býští a způsobu zajištění vjezdu pro občany bydlicí v lokalitě uzavírky, v souvislosti s uzavírkou byla podána informace o odeslání dopisu na MP Sezemice a Policii ČR Holice.
- o kontrole zpětného odběru firmou Elektrowin a přiznání odměny za rok 2015 ve výši 15.000-Kč, která bude použita na obnovu oplocení sběrného dvora v Býšti.

Rada obce jmenovala kronikáře obce Býšť s činností od 1. 1. 2016 pro místní část Bělečko - Mgr. Aleše Svobodu, Ph D., bytem Bělečko čp. 112 a pro místní část Hoděšovice - Lenku Strnadovou, bytem Hoděšovice čp. 112

Radě obce byl předložen projekt „Úprava návsi v Hrachovišti“, který vypracovala firma Ing. Renaty Mlejnkové, projekce zeleně. Projekt obsahuje charakteristiku řešeného území, ověřené inženýrské sítě (RWE, elektřina, sdělovací vedení, vodovod, kanalizace) včetně ochranného pásma, možnosti návrhu umístění jednotlivých dřevin a doporučené druhy dřevin. Projekt vyzdvihuje a dokládá hustotu zasetí plochy návsi, což komplikuje umístění dřevin dle představy do jedné linie. Bude nutné stanovit druh a odrůdu z doporučených dřevin a specifikovat jejich umístění s ohledem na ochranná pásma inženýrských sítí.

Z jednání rady obce ze dne 16. 11. 2015

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o nutnosti nastavení procesů výpočtu, zpracování a výběru stočného, jeho stanovení a schvalování
- o investicích do konce roku 2015, kdy se očekává dokončení položení dešťové kanalizace v Hoděšovicích a přístupová cesta k RD čp. 16 a 17 v Býšti
- byl připomenut přehled akcí k realizaci pro rok 2016, schváleno bylo již usnesení rady obce dne 31. 8. 2015 v tomto rozsahu
 - a) Přejech pro chodce přes I/35 v Býšti (předpoklad finanční podpory z POV)
 - b) Revitalizace vodní nádrže v Býšti (předpoklad finanční podpory ze SFŽP)
 - c) Chodník v Hoděšovicích podél II/29825 (předpoklad finanční podpory ze SFDI)
 - d) Dešťová kanalizace Bělečko
 - e) Zhotovení zástěny u Kovárny v Bělečku (podmínka po narovnání majetkových vztahů – směna pozemků s Ing. Zárubou)Prioritně budou realizovány akce s přiznanou finanční podporou.
- o nutnosti prověření měření vlhkosti v DPS Hrachoviště a v KD Býšti a předložení výsledků měření
- MVDr. Rejnek upozornil na blížící se topnou sezónu a s tím spojenou problematiku spalování nepřípustných druhů paliv, které zhoršují znečištění ovzduší, doporučuje toto vyhlásit v místním rozhlase.
- p. Ležík vznesl požadavek Školské a kulturní komise rady obce na možnost skladování kostýmů a kulis v nových zrekonstruovaných prostorách KD Býšť. Bylo

domluveno, že tyto prostory nebudou sloužit jako skladové a pro kostýmy a kulisy se přizpůsobí prostor v KD přilehlý k jevišti.

Rada obce schválila zvýšení odměn pro kronikáře obce Býšť. Odměny kronikářům nebyly zvyšovány cca 20 let. Bylo řečeno, že na kronikáře jsou kladeny odborné a kvalitativní nároky pro provedení zápisu včetně účasti na průběžném vzdělávání pozice kronikáře a není snadné vhodného kronikáře vždy zajistit.

Rada obce schválila žádost firmy Eremita Company s.r.o., nájemce Obecní hospody Býšť, o snížení části nájemného za měsíce listopad a prosinec 2015 a to o polovinu, tedy o 9450,-Kč za měsíc. Důvodem snížení nájemného je úplná uzavírka silnice II/298 na průtahu Býští a tím znemožnění příjezdu k hospodě a značně omezené možnosti parkování z důvodu umístění stavební techniky na přilehlém parkovišti.

Rada obce schválila smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje jednotky sboru dobrovolných hasičů obce pro rok 2015 – ostatní části dotace, v celkové výši 8505,-Kč, poskytnuté z finančních prostředků Pardubického kraje na úhradu nákladů za skutečné zásahy (505,-Kč) a na nákup radiostanic včetně příslušenství 8000,-Kč.

Rada obce neschválila kupní smlouvou mezi obcí Býšť a firmou Ornamento, s.r.o. se sídlem Rovná 72, Strakonice, na nákup uvítacích plechových cedulí v počtu 4 ks za cenu 17184,-Kč

Rada obce byla informována MVDr Rejnkem o návrhu výsadby stromů v Hrachovišti na návsi dle zpracovaného návrhu. Bylo domluveno, že budou vysázeny kulaté javory a dle návrhu záhony s pokryvnými růžemi před DPS. Pro dodávku a výsadbu stromků kulatých javorů (cca 51 ks) a růží bude oslovena firma Jakub Hruša, se sídlem Bělý 9, Machov k podání cenové nabídky.

Z jednání rady obce ze dne 30. 11. 2015

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- o zpracovaném rozpočtu výsadby stromků v Hrachovišti na návsi dle PD a o možnosti zahájení prací až v roce 2016. Na základě zpracování cenové nabídky bude výše částky zahrnuta do rozpočtového opatření č. I/2016.
- o vydání osvědčení o účasti v regionální certifikaci lesů PEFC na období 1. 10. 2015 - 30. 9. 2018.
- p. Ležík upozornil na uvolněnou krajnici na místní komunikaci v Bělečku v kopečku mezi čp. 91 a čp. 11

Rada obce schválila darovací smlouvu na finanční dar ve výši 2.970,-Kč pro ZŠ Býšť poskytnutý společností WOMEN FOR WOMEN, o. p. s. Praha, na obědové služby v období od 1. 12. 2015 do 30. 6. 2016 ve prospěch 1 nezletilého dítěte, žáka obdarovaného.

Rada obce, na základě podané rezignace, odvolává Mgr. Hanu Žitkovou z pozice člena Školské a kulturní komise Rady obce Býšť ke dni 31. 12. 2015.

Rada obce byla informována o průběhu dokončení stavby kanalizace v Býšti a Hoděšovicích. Bylo řečeno, že všechny stoky a přípojky jsou funkční a v provozu. Předání stavby bylo zahájeno 30. 10. 2015 a převzato ke dni 6. 11. 2015 s vadami a nedodělky, o předání byl sepsán zápis. S ohledem na plnění smlouvy o dílo stavby Kanalizace a ČOV Býšť ve vazbě na pozdní předání stavby a sankční plnění bylo doporučeno zadat právní rozbor smlouvy o dílo včetně dodatků nezávislé právní kanceláři s výstupem návrhu dalšího řešení plnění smlouvy včetně stanovení smluvní pokuty.

Rada obce projednala možný pronájem fotbalového hřiště umístěného na p. č. 89 v rozsahu pozemku p. č. 89 a pronájem přilehlého objektu čp. 246 (kabiny) umístěného na st. p. č. 279 vše v k. ú. Býšť sportovnímu klubu SK Býšť z. s. za cenu 1,-Kč za rok. Výše ceny je odůvodněna podporou tělovýchovy dětí a mládeže, ale i sportovní aktivity ostatních občanů obce, obcí Býšť. Pronájem bude podmíněn provozováním sportovní, tělovýchovné a turistické činnosti s důrazem na práci s dětmi a mládeží. SK Býšť z. s. bude umožněno po dobu pronájmu výše uvedeného evidovat sídlo společnosti v objektu obce Býšť na čp. 246 v k. ú. Býšť.

Ostatní body budou projednány samostatně.

Rozprava: nebyla

Zpráva o činnosti rady obce byla vzata na vědomí

Usnesení č. 03/12/2015

2. Zpráva kontrolního a finančního výboru

- a) Zprávu o činnosti finančního výboru přednesl Bc. Radomír Sovák:

Finanční výbor zasedal dne 30. 11. 2015 s programem:

- Projednání zápisu z dílčího přezkoumání hospodaření obce Býšť v roce 2015 za období do 22. 9. 2015 s výsledkem kontroly - bez závad
- Projednání návrhu rozpočtu obce Býšť pro rok 2016
- Projednání rozpočtového opatření č. V/2015 (V. změna rozpočtu na rok 2015)

b) Zprávu o činnosti kontrolního výboru přednesl Ing. Karel Picka

Kontrolní výbor zasedal dne 30. 11. 2015 za účasti všech členů a provedl kontrolu plnění usnesení ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 14. 9. 2015 a 23. 11. 2015 a z jednání rady obce ze dne 31. 8. 2015, 2. 9. 2015, 14. 9. 2015, 5. 10. 2015, 19. 10. 2015, 2. 11. 2015 a 16. 11. 2015.

V plnění usnesení nebyly shledány nedostatky. Výsledky jednotlivých kontrol jsou zastupitelům k dispozici k nahlédnutí v knize zápisů.

Rozprava: nebyla.

Zpráva o činnosti výborů zastupitelstva byla vzata na vědomí

Usnesení č. 04/12/2015

3. Nákup nemovitosti

Rada obce projednala nákup pozemku p. č. 1357/1 o výměře 341 m² v k. ú. Býšť (ostatní plocha, ostatní komunikace) za cenu 100,-Kč za m². Nákupem tohoto pozemku, který bude navazovat na nově zhotovenou cestu na pozemku obce p. č. 255/5 v k. ú. Býšť, dojde k zajištění přístupu a příjezdu k RD čp. 16 a 17 v Býšti po pozemcích ve vlastnictví obce.

Rada obce schvaluje nákup pozemku p. č. 1357/1 v k. ú. Býšť o výměře 341 m² za cenu 100,-Kč za m² a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje nákup pozemku p. č. 1357/1 o výměře 341 m² v k. ú. Býšť (ostatní plocha, ostatní komunikace) za cenu 100,-Kč za m².

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 05/12/2015

4. Obecně závazná vyhláška č. 3/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a odstraňování komunálních odpadů.

Rada obce projednala návrh obecně závazné vyhlášky č. 3/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Výše poplatku se v porovnání s rokem 2015 nemění, sazba je stanovena ve výši 500,-Kč. Výpočet poplatku byl proveden na základě součtu základní sazby 250,-Kč/rok a 250,-Kč/rok stanovených dle skutečných nákladů za rok 2014 na sběr a svoz netříděného odpadu ve výši 1.208.616,-Kč a rozúčtovaných takto:

náklady 1.208.616,- Kč děleno 1.672 (1522 počet osob s pobytem na území obce + 150 počet staveb určených k individuální rekreaci, bytů a rodinných domů, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba) = 722,85 Kč.

Rada obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 3/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce vydává obecně závaznou vyhlášku č. 3/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 06/12/2015

5. Rozpočtového opatření č. V/2015 (V. změna rozpočtu 2015)

Rada obce projednala rozpočtové opatření č. V/2015 (V. změna rozpočtu na rok 2015) v tomto rozsahu:

Výdaje	Kč
Kanalizace a ČOV - investice	10 241 058 Kč
Platy, soc. pojištění a zdravotní pojištění - VPP	102 000 Kč
Rozpočtové výdaje celkem	10 343 058 Kč

Příjmy	Kč
Dotace - kanalizace a ČOV	10 241 058 Kč
Dotace Úřad práce ČR	102 000 Kč
Rozpočtové příjmy celkem	10 343 058 Kč

a to včetně zaúčtování úpravy daňových příjmů mezi jednotlivými položkami bez vlivu na celkovou výši daňových příjmů, zaúčtování dotací a s nimi souvisejících výdajů, které obec obdrží po schválení rozpočtového opatření č. V/2015, zaúčtování úpravy v jednotlivých odděleních a paragrafech může provést účetní obce bez předchozího schválení zastupitelstvem obce. Rada obce schvaluje rozpočtové opatření č. V/2015 (V. změna rozpočtu na rok 2015) a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. V/2015 (V. změna rozpočtu na rok 2015) a to včetně zaúčtování úpravy daňových příjmů mezi jednotlivými položkami bez vlivu na celkovou výši daňových příjmů, zaúčtování dotací a s nimi souvisejících výdajů, které obec obdrží po schválení rozpočtového opatření č. V/2015, zaúčtování úpravy v jednotlivých odděleních a paragrafech může provést účetní obce bez předchozího schválení zastupitelstvem obce.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 07/12/2015

6. Rozpočet obce Býšť pro rok 2016

Rada obce projednala návrh rozpočtu obce Býšť na rok 2016, rozpočet sociálního fondu pro rok 2016 (SF) a rozpočet fondu rozvoje bydlení pro rok 2016 (FRB) v tomto znění:

Rozpočet obce Býšť pro rok 2016:

<u>Příjmy:</u> (v Kč)	
Transfery	274 000,-
Převody vlastním fondům	260 000,-
Daňové příjmy	18 110 500,-

Nedaňové příjmy	1 365 000,-
Splátka půjčky	36 000,-
Rozpočtové příjmy celkem	20 045 500,-
Výdaje: (v Kč)	
Provozní výdaje	16 174 800,-
Z toho závazné ukazatele	
Odměny zastupitelů	670 000,-
Platy zaměstnanců + dohody	3 410 000,-
Neinvestiční přísp. ZŠ	1 618 000,-
Neinvestiční přísp. MŠ	400 000,-
Neinvestiční přísp. SK Býšť z.s.	40 000,-
Neinvestiční přísp. léčeb. ústavy	10 000,-
Neinvestiční příspěvek – ČZS	5 000,-
Příspěvek – 1. třída	130 000,-
Kapitálové výdaje	3 870 700,-
Z toho:	
Nákup pozemků	34 700,-
Chodník Hoděšovice	1 180 000,-
Přechod pro chodce I/35	225 000,-
Revitalizace vodní nádrže Býšť	2 303 000,-
Zástěny na kontejnery v Bělečku	128 000,-
Rozpočtové výdaje celkem	20 045 500,-

Rozpočet SF na rok 2016

Příjmy:	
Příděl	260 000,-
Celkem	260 000,-
Výdaje:	
Stravenky, kultura, jubilea...	260 000,-
Celkem	260 000,-

Rozpočet FRB na rok 2016

Příjmy v Kč (splátka půjčky)	0,-
Celkem	0,-
Výdaje:	
Možnost poskytnutí půjček	150 000,-
Celkem	150 000,-

Rozpočet FRB je schodkový, schodek bude kryt zůstatkem finančních prostředků z minulých let.

Rada obce schvaluje rozpočet obce Býšť na rok 2016, vč. rozpočtu sociálního fondu pro rok 2016 a rozpočtu fondu rozvoje bydlení pro rok 2016 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Býšť na rok 2016, vč. rozpočtu sociálního fondu pro rok 2016 a rozpočtu fondu rozvoje bydlení pro rok 2016.

Rozprava:

p. Ležík – upřesnil, že probíhá jednání s p. Zárubou ve věci převedení cesty ke kontejnerům v Bělečku ke Kovárně do vlastnictví obce Býšť.

p. Mlateček – v této věci se předpokládá směna pozemků.

pí Petříková – vznesla dotaz, zda se zástěny pro kontejnery v Bělečku budou dělat pro 1 sběrné místo.

p. Ležík – v Bělečku je více sběrných míst s kontejnery, ale zástěna se bude dělat pro 1 místo a to u Kovárny.

p. Bezouška – vznesl dotaz, kdy se bude opravovat místní komunikace v Hoděšovicích.

p. Mlateček – oprava místní komunikace v Hoděšovicích se plánuje v roce 2017, nyní se provede pouze provizorní oprava.

pí Petříková – vnesla dotaz, zda příspěvek na 1. třídu ZŠ Býšť pro rok 2016 zůstává

p. Mlateček – ano, ve výši 4000,-Kč na žáka s tím, že část příspěvku čerpá přímo ZŠ Býšť.

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 08/12/2015

7. Schválení odpisového plánu obce Býšť na rok 2016

Rada obce projednala schválení odpisového plánu obce Býšť na rok 2016. Odpisy v roce 2016 budou ve stejné výši jako v roce 2015, to je cca 2.800.000,-Kč. Výše odpisů se změní v průběhu roku 2016, a to po kolaudaci stavby Kanalizace a ČOV. Po té bude odpisový plán přepočítán Rada obce schvaluje odpisový plán obce Býšť na rok 2016 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje odpisový plán obce Býšť na rok 2016

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 09/12/2015

8. Schválení ponechání odpisů za rok 2015 a odpisového plánu na rok 2016 pro MŠ Býšť

Rada obce projednala žádost MŠ Býšť o ponechání odpisů za rok 2015 a o schválení odpisového plánu MŠ Býšť na rok 2016.

Odpisy za rok 2015 jsou vyčísleny ve výši 47.252,-Kč a budou převedeny do Fondu reprodukce majetku.

Odpisový plán MŠ Býšť na rok 2016 byl zhotoven dle platného usnesení zastupitelstva obce Býšť č. 05/08/2001 ze dne 15. 8. 2001 a výše odpisu činí 47.252,-Kč/běžný rok. Jedná se o budovu mateřské školy s délkou doby odpisů 100 let.

Rada obce schvaluje ponechání odpisů za rok 2015 MŠ Býšť a odpisový plán MŠ Býšť pro rok 2016 a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje ponechání odpisů za rok 2015 MŠ Býšť ve výši 47.252,-Kč a odpisový plán MŠ Býšť pro rok 2016

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 10/12/2015

9. Schválení ponechání odpisů za rok 2015 a odpisového plánu na rok 2016 pro ZŠ Býšť

Rada obce projednala žádost ZŠ Býšť:

- a) o ponechání odpisů z hmotného investičního majetku, ze souboru movitých věcí a odpisu budov pro služby obyvatelstvu za rok 2015 v celkové částce 438.832,-Kč. Tyto finanční prostředky budou využity k případné opravě budov ZŠ Býšť.
- b) o schválení odpisového plánu na rok 2016 dle předložené přílohy. Odpisový plán pro rok 2016 byl sestaven na základě ČÚS č. 708 Českého účetního standartu v základním rozdělení ročního odpisu:

- Nemovitý majetek	353.724,-Kč
- Movité věci a soubory movitých věcí	91.780,-Kč

Rada obce schvaluje ponechání odpisů za rok 2015 ZŠ Býšť ve výši 438.832,-Kč a odpisový plán ZŠ Býšť na rok 2016 dle předložené přílohy a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje ponechání odpisů za rok 2015 ZŠ Býšť ve výši 438.832,-Kč a odpisový plán ZŠ Býšť na rok 2016.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 11/12/2015

10. Diskuze

p. Kozák – vznesl dotaz, zda je možné upravit plochu pod kontejnery umístěných u RD p. Bačiny.

p. Mlateček – ano, plochu upravíme.

p. Kozák – navrhl přítomným zastupitelům ustanovit projektový tým na bezpečnost dopravy obce Býšť, který by se zabýval lokalitou u Koliby, průjezdem Býští po I/35, navrhuje internetové dotazy a podněty občanů, která by tým vyhodnotil a pokusil se zajistit zvýšení bezpečnosti jak v obci Býšť, tak v jejich místních částech.

p. Mlateček – navrhl tyto zastupitele do projektového týmu – Mgr. Kozáka, Ing. Dostála a p. Bezoušku.

Jiný návrh nebyl.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zřízení projektového týmu za účelem zvýšení bezpečnosti dopravy ve všech místních částech obce Býšť ve složení: Mgr. Jiří Kozák, Ing. Hubert Dostál, p. Roman Bezouška.

Rozprava: nebyla

Hlasování:

Pro: Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák Dis, Bc. Ondřej Valenda.

Proti: nikdo

Zdržel se: nikdo

Návrh byl schválen.

Usnesení č. 12/12/2015

Další diskuze:

p. Kozák – uvedl, že zastupitelstvo deklaruje v souladu se smlouvou o dílo na zhotovení kanalizace a ČOV uplatňování smluvních sankcí a to v plné výši s tím, že starosta bude pravidelně informovat

zastupitele o výši sankce a průběhu vymáhání. Částka takto získaná by mohla být použita v projektu „Zvýšení bezpečnosti dopravy v obci Býšť“

p. Bezouška – požádal o zanesení do zápisu, že byla uplatněná sankce za pozdní předání díla a v případě porušení termínů pro vady a nedodělky na díle budou vyčísleny další sankce.

Ing. Picka – v souvislosti s informací o ukončení projektu Krajinná zeleň v Býšti a doplněním stromků v Třešňovce upozornil na špatné stromky v lokalitě v Hoděšovicích k lesu. Bylo řečeno, že na jaře bude provedena kontrola a v případě špatných stromků bude v rámci reklamace provedena výměna. Dále pan Picka vznesl dotaz, zda v sobotu proběhla kontrola stavby kanalizace.

p. Mlateček - ano, kontrola proběhla, zápis není dokončen, avšak seznam všech nedodělků a vad je již podepsaný s předáním převzetím díla.

p. Kozák – konstatoval, že zastupitelé se podíleli na zmapování vad a nedodělků v průběhu stavby kanalizace. Dále pan Kozák informoval o problémech, které vznikly se svozem odpadů.

p. Mlateček – skutečně byly problémy se svozem odpadů, dodavatelská firma stavby Kanalizace a ČOV nasadila techniku pro zajištění svozu popelnic do míst přístupných svozové firmě, na svozu popelnic a kontejnerů pro tříděný odpad se podíleli také zaměstnanci obce.

p. Rozman – poděkoval zastupitelům za příspěvek ve výši 5.000,-Kč pro ZO ČZS Býšť a dále uvedl, že není jednoduché takovou výstavu, jako pořádají zahrádkáři organizovat a financovat, na závěr přednesl novoroční přání.

p. Rejnek – proč se ZO ČZS Býšť zbavila moštování.

p. Rozman – pro nezáměr veřejnosti a také stroje byly časem již nefunkční.

Na závěr starosta obce poděkoval všem přítomným za účast a zasedání zastupitelstva ukončil.

Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno v 19:01 hod a ukončeno v 20:05 hod.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

Usnesení č. 03/12/2015 Zprávu o činnosti rady obce
Usnesení č. 04/12/2015 Zprávu o činnosti výborů zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce schvaluje:

Usnesení č. 01/12/2015 program zasedání zastupitelstva obce

Usnesení č. 02/12/2015 zápis zastupitelstva obce ze dne 23. 11. 2015 doplněný v bodě 2 písm. c) Postup prací na stavbě kanalizace a ČOV o dotazy pana Loskota včetně odpovědí.

Usnesení č. 05/12/2015 nákup pozemku p. č. 1357/1 o výměře 341 m² v k. ú. Býšť (ostatní plocha, ostatní komunikace) za cenu 100,-Kč za m²

Usnesení č. 07/12/2015 rozpočtové opatření č. V/2015 (V. změna rozpočtu na rok 2015) a to včetně zaúčtování úpravy daňových příjmů mezi jednotlivými položkami bez vlivu na celkovou výši daňových příjmů, zaúčtování dotací a s nimi souvisejících výdajů, které obec obdrží po schválení rozpočtového opatření č. V/2015, zaúčtování úpravy v jednotlivých odděleních a paragrafech může provést účetní obce bez předchozího schválení zastupitelstvem obce.

Usnesení č. 08/12/2015 rozpočet obce Býšť na rok 2016, vč. rozpočtu sociálního fondu pro rok 2016 a rozpočtu fondu rozvoje bydlení pro rok 2016.

Usnesení č. 09/12/2015 odpisový plán obce Býšť na rok 2016

Usnesení č. 10/12/2015 ponechání odpisů za rok 2015 MŠ Býšť ve výši 47.252,-Kč a odpisový plán MŠ Býšť pro rok 2016

Usnesení č. 11/12/2015 ponechání odpisů za rok 2015 ZŠ Býšť ve výši 438.832,-Kč a odpisový plán ZŠ Býšť na rok 2016.

Usnesení č. 12/12/2015

zřízení projektového týmu za účelem zvýšení bezpečnosti dopravy ve všech místních částech obce Býšť ve složení: Mgr. Jiří Kozák, Ing. Hubert Dostál, p. Roman Bezouška.

Zastupitelstvo obce vydává:

Usnesení č. 06/12/2015

obecně závaznou vyhláškou č. 3/2015 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Zápis byl vyhotoven dne 11. 12. 2015

Zapisovatel: Miloslava Vízková

Ověřovatelé: Karel Blažek v. r.,
dne 16. 12. 2015

Romana Petříková v. r.
dne 28. 12. 2015

Ladislav Mlateček v. r.
starosta

Roman Bezouška v. r.
místostarosta